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保健の授業でマインドマ

ップを使いました。マインド

マップとは、意見や考えを

放射状につないでいって、

思考を｢見える化｣するも

のです。子どもたちの思考

を教師が黒板でマインド

マップに表すことで、思考

をまとめました。 
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回答者 

質問に対し「思わない」

と「あまり思わない」と

回答した人の割合（％） 

質問に対し「そう思う」と

「大体そう思う」と回答

した人の割合（％） 

自由記述欄の 
ご意見 
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14.7%

児童

93.1%
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保護者

学校の授業は分かりや
すいと思いますか？  

学校は子どもたちが分かりやすい
ように授業を工夫していますか？  

令和２年度の乙川小では、｢自分で目標を立てて、あきらめず

に取り組むことができる子｣や｢人とのふれあいを通して、考えを深

められる子｣を育てる授業を目指しました。ただ、子どもが自分

で目標を立てる学習は、休校による学習の遅れを取り戻すた

めに困難となりました。また、飛沫感染を防ぐために、対面で

の長時間の話し合い活動はできません。そんな条件下でした

が、マスクをしながら、短時間での子ども同士のふれあいを

工夫して、考えを深める授業に取り組みました。 

高学年が低学年に上靴

の洗い方を見せました。低

学年の子は高学年の子の

洗い方を見て真似をして

上手に上靴洗いをするこ

とができました。高学年に

とっては、低学年に分かり

やすく教える良い機会とな

りました。 

自分のおもちゃの改良方法を考

えるのに、見本のおもちゃを見た

り、同じグループの人と相談したり

しました。友だちのアイデアを聞い

て改良することができました。 

拍子に合わせた言葉選びや拍子

打ちなどをグループで相談しまし

た。グループ内でお互いに聴き合

いアドバイスし合うことで自信を持

ってみんなの前で発表できました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q10  

92.7%

7.3%

保護者

84.9%

15.1%

児童

学校はたよりやホーム
ページなどで学校の様
子を積極的に知らせてい
ますか？  
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Q8  

67.7%

32.3%

児童

71.8%

28.2%

保護者

宿題や学習用具の忘れ物
はありませんか？  

お子さんは宿題や学習用具の
忘れ物はありませんか？  

学校からのおたよりを
家の人にきちんと見せ
ていますか？  

Q9  

80.1%

19.9%

児童

94.7%

5.3%

保護者

先生は、がんばったこと
をほめてくれますか？  

学校は子どもたちを適切
に評価していますか？  

Q11  

69.4%

30.6%

児童

学校の様子を家でよく
話していますか？  

お子さんの学校での様子を知る
ことができていますか？  

86.8%

13.2%

保護者

お便りが多く学校生活の様子がよく伝わっ
てきますが、専門用語が多いと感じます 

授業で必要なもの(特に工作)は、 
早めに連絡があるとありがたいです！ 

担任の先生は授業も工夫されていて、
子どもとのコミュニケーションをよく取
ってくださっていてありがたいです。 


